

# 美代理防长疑因遭遇家暴辞职

离婚前多次遭到前妻殴打，儿子又用棒球棒袭击前妻

美国代理国防部长帕特里克·沙纳汉18日以“家庭原因”放弃转正，定于23日辞去代理防长一职。

总统唐纳德·特朗普任命陆军部长马克·埃斯珀接任，有意提名他出任正职。

## 代理防长放弃转正

沙纳汉上述决定先由特朗普经社交媒体“推特”发布：“代理国防部长帕特里克·沙纳汉，工作出色，决定不再继续(转正)确认程序，以留出更多时间陪伴家人。”

沙纳汉现年56岁，今年1月1日起出任代理防长。他5月获特朗普提名转正，正在等待国会参议院确认。美国媒体当时报道，参议院预期放行这一提名。

特朗普否认要求沙纳汉退出，说后者主动请辞。他说，17日首次听说有关沙纳汉的家庭状况。

一名匿名白宫人士告诉路透社记者，沙纳汉18日上午在白宫椭圆办公室与特朗普会面，表明去意。按照那名消息人士的说法，放弃转正“百分之百”是沙纳汉的决定。

## 辞职疑因遭遇家暴

雅虎新闻当地时间17日发布报道称，沙纳汉的提名程序被推迟，原因是美国联邦调查局(FBI)正在对2010年的一起家暴案进行调查。

美联社报道，沙纳汉与前妻金

伯莉1986年结婚，2011年离婚，育有三个孩子。金伯莉多次遭逮捕，受到盗窃、损坏财物、伤害罪等指控。

伤害指控关联2010年8月一次家庭暴力。警方记录显示，金伯莉殴打沙纳汉多次，致后者鼻青脸肿。金伯莉称与沙纳汉互殴，但记录显示她没有受伤，沙纳汉没有受到指控。

另外，多份法庭文件显示，沙纳汉夫妇的儿子2011年11月使用棒球棒袭击金伯莉，令她受伤。儿子当时17岁，承认殴打母亲。

沙纳汉没有对两起案子进行解释，但他在18日的声明中称，“我相信，再继续进行确认程序的话，我的三个孩子将被迫重温家庭创伤，被迫揭开我们多年来努力愈合的伤口，他们的安全和幸福是我的首要任务”。

## 陆军部长受命顶缺

自前防长詹姆斯·马蒂斯2018年底离职，国防部长一职空缺至今。沙纳汉离职决定恰逢美国与伊朗对峙升级。请辞前一天，沙纳汉宣布向中东再次增兵1000人。

美国国会参议院民主党领导人



特朗普和沙纳汉(右) 视觉中国供图

查克·舒默说，五角大楼领导层动荡对美国而言不是好事情，“这是非常困难的时期……这个时候没有国防部长？令人害怕，表明政府内部混乱。”

陆军部长马克·埃斯珀18日获特朗普任命，充任代理防长，24日上任。

特朗普在“推特”写道：“我了解马克，毫无疑问他会表现出色。”他晚些时候告诉媒体记者，有意提名埃斯珀出任国防部长，“那会很快”。

## 俩人履历十分相似

埃斯珀现年55岁，2017年11月起出任陆军部长，曾任美国军工企业雷神公司副总裁7年，分管政府

关系事务。特朗普再次启用大型军工企业前高级管理人员触发质疑。

沙纳汉就任代理防长以前，供职波音公司30多年，担任副总裁。任职副防长期间，波音竞争对手指控他偏心“老东家”。国防部督察长4月发布调查报告，认定无法查实这一指控。

非营利机构华盛顿公民责任与道德组织主管诺亚·布克班德在一份声明中“提示”，雷神公司近期获得多份政府合同，合同金额数亿美元。“埃斯珀作为陆军部长可能干预那些交易，作为代理防长，他有潜在影响力。”

布克班德说：“他(沙纳汉)的继任者同样面临受前一份工作困扰的风险。”

综合新华社、《新京报》

## 特朗普启动连任竞选活动

美国总统特朗普18日晚在佛罗里达州奥兰多市举行的一场集会上发表演讲，正式宣布启动连任竞选活动。

集会在奥兰多安利中心体育馆举行。特朗普在演讲中延续此前风格，一面攻击新闻媒体和民主党候选人，一面强调自己上任两年半以来的政绩。

他提及持续两年的“通俄门”调查，坚称自己“清白”、是民主党和媒体“猎巫”行动的受害者。他还表示，如果连任成功，他将继续在移民问题持强硬立场并继续加大对毒品的打击力度。

特朗普现年73岁，2016年11月当选美国总统。据新华社

## 法国前总统萨科齐涉嫌腐败面临审判

据法国媒体报道，法国前总统萨科齐因涉嫌腐败和以权谋私，将面临审判。

当地时间19日，据一名和萨科齐涉腐案关系密切的消息人士告诉法新社称，萨科齐在涉嫌腐败和以权谋私的案件中败诉，或将在未来几个月内出庭。

萨科齐在2007年至2012年期间担任法国总统。2012年竞选连任失败后，萨科齐就屡次陷入多项指控中。2018年3月22日，萨科齐还因涉嫌接受前利比亚领导人卡扎菲提供的竞选资金而接受调查。

综合

# 澳大利亚进口洗衣液洗碗液，植物精华呵护双手



近年来，洗衣液越来越受到人们的关注，逐渐取代了传统的肥皂和洗衣粉，成为了家家户户洗衣的必备用品。

但是不少洗衣液中残留的化学成分，正在伤害着家人的健康，并且为了让衣服的视觉效果上更洁白，大部分的洗衣液中添加了荧光增白剂，但导致的结果可能就是皮肤过敏、头晕恶心等不良反应。

所以选择一款温和无刺激的洗衣液就很重要。本产品来自注重环境保护的澳大利亚，采用天然植物配方，原材料取之于植物，采用可生物降解的表面活性剂，减少对环境造成的伤害，绿色健康，不伤衣，不伤手，易漂洗。温和无刺激，适用于棉、麻、合成纤维、丝绸、混纺等各种质地的衣物，同样适用于婴幼儿衣物、内衣等贴身衣物。

本产品使用方法也非常简单。机洗的话，将30ml(约3瓶盖)加入洗衣机中即可；如果是手洗，将10ml(约1瓶盖)洗衣液倒入盆中，加1000ml清水用手揉搓清洗即可；对于顽固污渍，建议在洗涤前先浸泡，再清洗。

一瓶优质的洗衣液，拥有自然温和的配方，温和呵护您的衣物的同时，强效去除各类污渍，在不使用任何有害化学物质的前提下实现强力清洁，是您和您的家人更好的选择。

大家在日常生活里，是不是会对戴手套洗碗担心洗不干净，不戴手套又怕伤手的这个问题伤脑筋呢？

市面上大多数的洗碗液都是采用苛性去油剂制成，在使用的时候，不仅会去除餐具上的油污，同时也会去除您皮肤上的天然油份，时间长了，双手就会变得粗糙又干燥，皮肤敏感者甚至可能还会脱皮。

更可怕的不仅仅是手变粗糙，洗碗后餐具上可能还会有洗碗液残留，这些残留进入人体后，会干扰代谢，其代谢成分在人体内引起生化反应，严重时可能会对人体的健康造成影响。

这款来自澳大利亚的洗碗液，以植物为基础的环保配方，无化学污染，无残留危害，对油腻强硬，对环境温柔，适用于清洁餐具、清洗瓜果蔬菜、去除农药残留，天然清香，不伤皮肤，让您告别“主妇手”。

洗衣液洗碗液家常必备，看似不起眼，却事关家人的健康，选择优质的产品很重要。

现在买洗衣液送洗碗液，仅需69元即可带回家。洗衣液有桉树味和茉莉味，洗碗液有柠檬味和芦荟味，多种香味任君选择。现拨打96060即可预订。

## 松茸牦牛肉酱+牛肝菌鸡肉辣酱，搭配购买更实惠

现代快报特供优品自推出松茸牦牛肉酱和牛肝菌鸡肉辣酱后就好评如潮。为了回馈广大读者朋友，原价38元/瓶的松茸牦牛肉酱和36元/瓶的牛肝菌鸡肉辣酱搭配购买，现在只需要70元就可以带回家！

牦牛肉蛋白质含量高，脂肪含量低，矿物质元素含量丰富；藏香鸡肉质细嫩鲜美，高蛋白低脂肪，都是非常好的天然食材。

这两款肉酱的原材料都来自于高原藏区，纯手工制作，天然无污染，绿色原生态，不添加色素和防腐剂，鲜香可口，回味无穷。

一瓶酱料百搭又好吃。夹馍不一定非要肉，一勺酱足矣；一碗饭一瓶酱，白米饭也能多吃两碗；一勺酱半勺醋，吃出饺子新高度。除此之外，这两款酱料还可以炒菜、炒饭、蒸鱼、做凉拌菜等，更多食用方法，等待您的发掘。



特惠价：70元/套

(100克牦牛肉酱1瓶+100克鸡肉酱1瓶)

## 当季阳山水蜜桃，错过等一年

水蜜桃是夏季居家必备的水果之一，对于阳山水蜜桃来说，它的价格虽然比其他水果贵一些，但也抵不住吃货们的心。

阳山水蜜桃因其皮薄汁多，香气浓郁，桃肉入口即化，因此被水果饕餮客们追捧为“玉露蜜桃”。

现代快报特供优品为广大吃货朋友们持续提供高品质的阳山水蜜桃。现拨打96060或扫描二维码，即可预订。即日起根据订单顺序陆续发货。

**小贴士：**由于桃子的品种不同，软硬度可能也有不同(详见品种)，为保证运输安全，采摘的都是8成熟的桃子，可根据个人喜好，放置几天。



微信扫码下单立减10元▲

尝鲜价：108元/箱  
(8个/箱、4-5两个)

## 去皮青稞



特惠：32元/瓶(600g/瓶)

即食海蜇头，品味大海的味道

夏季天气炎热，很多人胃口不佳，清新爽口的凉菜就成为了餐桌上的常客。众多的夏季凉拌菜之中，海蜇是许多人的心头好。

海蜇其实是一种可饮用水母。海蜇头是海蜇的触须部分，块头大，肉质厚实，口感较好。老醋海蜇头、凉拌海蜇头，光听名字就让人垂涎欲滴。用筷子夹起一片滑溜溜的海蜇头放进嘴里，清凉爽口！

海蜇营养丰富，富含多种维生素、胶原蛋白。出海的渔民将海蜇打捞上来，精心挑选出优质的海蜇头，再经过多次清洗去沙，做成即食海蜇头。做好的即食海蜇头呈现自然的黄色，晶莹剔透，口感鲜嫩，肥厚有嚼劲。开袋即可享用，方便快捷，细细咀嚼就能品味到它的新鲜口感和滑嫩，香醇美味。

## 松茸干片



特惠：168元/瓶(50克/瓶)

地址：洪武北路55号置地广场现代快报社1812室，订购热线：025-96060(江苏省内免费送货)

广告